



市民反映

14日下午,市民王先生向本报反映,阳光小学门口、鸿顺家具灯具一条街的路面坑洼洼,给市民出行带来极大的不便,希望有关部门可以出面修复一下。

王先生介绍,鸿顺家具灯具一条街连接振兴路和建设路,振兴路南是实验中学,建设路北是香江光彩大市场,该街路东是阳光小学,路西是百草园小学,还是鸿顺花园小区东门的所在地,平时人流量比较大,赶上学生放学更是寸步难行。

记者跑腿

14日上午,记者来到鸿顺家具灯具街,发现该街从最南端向北300余米的道路坑洼不平,路面裸露出来的石子已经磨得发亮,马路中间南北方向还有一条很长的裂缝。小学门口南侧的3条减速带已经磨损严重,路中间的减速带更是丢失不见了。

记者拨打了聊城市市政公用事业管理局便民服务热线96009111,工作人员表示,如果是路面情况应该归市政管理,已经将问题记录在案,并会向上级反映情况。随后记者拨打了12345,工作人员将具体位置、路面情况、市民诉求一一记录,该记录将进入相关程序,会在5-7个工作日内回复。

帮办记者 郭庆文 实习生 杨晓惠

本报“帮帮团”周六进社区服务

首站在陈庄百合苑小区,提供义诊、家电维修等多项便民服务

本报聊城5月15日讯(记者 郭庆文 王瑞超) 再过一个月,齐鲁晚报·今日聊城将迎来创刊五周年,为回馈读者、服务市民,特举办系列便民服务活动。5月17日上午(本周六),本报“帮帮团”便民服务进社区活动首站将走进陈庄百合苑小区。

17日上午活动当天,凡在百合苑小区及附近小区业主,均可参加活动。服务内容包括,

义诊、中医推拿、家电维修、家具维修、为老人修指甲等。

本报“帮帮团”邀请了工龄30多年,精通各种家具维修的爱心师傅刘月成,他将为社区居民免费修理家具。另外,参加社区义诊的还有聊城市肿瘤医院、聊城机械电子医院内科、骨科等专业的多位专家。

聊城大学校园社团E通科技社的爱心志愿者,将为社区居民维修家用电器、电风扇、吹风

机、电视机、电饭锅等,同时可以进行电脑系统安装、故障诊断等。

届时,具有27年中医推拿研究与实践经验,具有中医技师推拿师资格的大夫,将为社区居民做颈肩腰腿痛、失眠、消化系统等疾病患者现场义诊。

齐鲁晚报社区“帮帮团”便民服务进社区活动将陆续开展,社区活动现场,市民可以享

受到这一系列免费服务。距离较远市民,可以通过本小区的业主委员会或社区拨打帮办服务热线继续报名申请,“帮帮团”将根据报名先后顺序陆续安排专场帮办活动。

“帮帮团”便民服务热线:18365751796,15106351701。只要您需要,我们随时在身边,本报帮办记者随时准备好为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。

小区倒塌的围墙啥时能修修

施工单位回应:已经做好图纸与规划图,尽快修复

帮办记者 王瑞超

近日,建设路北园小区东侧围墙倒塌,该小区与东临的施工单位由隔墙相望变为无障碍通行,眼睁睁看着歪倒的墙体无人修复,小区业主无助之下,拨打本报帮办热线求助。

14日,记者看到东侧倒塌的围墙长10余米,未倒塌的墙壁层次不齐,红砖裸露,没有任何加固设施。围墙东侧是正在施工的房产项目。

倒塌围墙位于小区4号楼处,倒塌的碎砖散落一地,小区不少物件“躺着中枪”:碎砖砸坏了4号楼固定在墙体的空调外机,燃气设备外围支架也扭曲变形,通信光缆砸断几根,小区绿

化带更是“很受伤”。

“墙倒了太危险了,东边就是施工单位,墙没了就相当于没了保护伞,揪心!”王先生紧邻东墙居住,他的孙女平时喜欢在小区绿化带处玩耍,如今墙倒塌,眼不离神盯住小孩。业主李先生称,围墙倒塌的原因是施工单位大车撞倒的。

对此记者找到施工单位一潘姓负责人,他表示,小区墙体本身是危墙,他们作为施工方已经联系施工单位帮助修复墙体,目前图纸已出,已经做好预算,现在施工单位正在综合核算,近日便给予答复。他还强调,这次修复准备修好,不是简单的红砖垒砌,要里外抹灰,加固墙体。



倒塌的墙体。本报记者 李璇 摄



5.17 世界电信日

电信手机特卖会 尽享四重好礼!

2014年5月16日—2014年5月18日



热销红米礼包话费一年免费用

4.5吋全网通大屏智能手机半价购

幸运大抽奖 抽奖就能中

惊喜好礼送不停

活动详询:各电信营业厅